

В онкологическом центре имени Николая Напалкова установили памятный бюст

Разумовская Надежда Опубликовано 30 июля 2024, 18:55

Его открытие приурочено ко дню рождения ученого



Фото: Александр Глуз

В онкоцентре имени Н.П. Напалкова в Песочном открыли памятный бюст этого ученого и врача. Мероприятие приурочено к его дню рождения, пишет пресс-служба Смольного.

«Мы открывали онкологический центр в апреле 2011 года. За это время благодаря руководству города, уделяющему внимание здравоохранению, и руководству самого центра он развивается очень динамично. Сейчас за год здесь проводится 19 тысяч

операций, онкоцентр принимает 40 тысяч пациентов в год, в 2018 году здесь было открыто детское отделение. В этом году открыт новый амбулаторный корпус на 1200 посещений в сутки», — отметил вице-губернатор Петербурга Олег Эргашев.



Фото: Александр Глуз

Директор Онкоцентра им. Напалкова, член-корреспондент РАН, профессор Владимир Моисеенко — ученик Николая Павловича, поэтому он особенно горд тем, что учреждение теперь не только носит имя учителя, но и каждый пациент может видеть памятник ему.

«Я благодарен правительству города за решение о присуждении центру имени Напалкова. Раньше у него было непонятное сложное название, а теперь наш центр стал узнаваем. Николай Павлович был великим человеком и сделал очень многое и для института, и для советской, российской онкологии. Он сумел создать блестящую школу онкологов, многие годы возглавлял всесоюзное общество онкологов, определял стратегию развития онкологии в стране. Он одним из первых понял, насколько важно изучать эпидемиологию и создал первый в стране раковый регистр. Он понимал тенденции развития науки и здравоохранения», — отметил Владимир Моисеенко.